Конспект уроку в 5 класі. 
1. Тема уроку: Подорож. Розвиток навиків усного мовлення.  

2. Цілі уроку:

практичні:       1.  Вчити сприймати на слух мовленнєві конструкції в межах 
                              вивченого матеріалу.

2.  Навчити розповідати про види відпочинку, засоби пересування.

3.  Вчити висловлювати своє ставлення щодо теми.

розвиваюча:         Розвивати мовленнєву реакцію (в процесі обміну репліками),    

                              увагу, комунікативні уміння, логічне мислення.

освітня:                 Розширювати філологічний світогляд учнів.

виховна:               Виховувати ввічливе ставлення до думки інших.

3. Методичне обладнання: 

   1.  Підручник 5 класу (Басай Н. 2005.)

   2.  Тексти та малюнки для розвитку аудіювання.

   3.  Малюнки для розвитку усного мовлення.

4. Схематичний план уроку:

   1.  Початок уроку.

   2.  Зарядка з аудіювання.

   3.  Розвиток навиків аудіювання.
   4. Фізкульт. хвилина
   5.  Розвиток навиків усного мовлення.

                                 6.  Домашнє завдання.

   7.  Підведення підсумків.

   5. Хід уроку.

1. Початок уроку.

1. Організація класу                  Guten Tag! Setzt euch!

2. Бесіда з черговим                  Wer hat heute Klassendienst? Der wievielte ist heute? Wer fehlt heute? Warum? Alles ist in Ordnung. Wir beginnen unsere Stunde.   
3.Повідомлення плану уроку     Heute werden wir fragen und die Fragen beantworten, über unsere Sommerferien erzählen, Verkehrsmittel besprechen.

                                                       Seht bitte die Tafel an. Das ist der Reim. Hört aufmerksam zu und sprecht mir nach:

                                                                Man reist nach Osten,

                                                                Man reist nach Westen,

                                                                Aber zu Hause 

                                                                ist es am besten.

2. Зарядка з аудіювання.

Мета: повторення вивчених ЛО.

Прийом: логічний ряд (назвати слово, зайве в даному ряді) 

1. установка                              Wie heißt unser heutiges Thema? Ja, das stimmt „Die Reise“. Was brauchen wir für die Reise? Wir brauchen ein Reiseziel, einen Reisekoffer und Verkehrsmittel. Ich nenne vier Wörter, ein Wort passt nicht. Was für ein Wort ist das?
2. визначення учнями                - der Zug, zu Fuß, der Bus, das Flugzeug
     зайвого слова                        - reisen, fahren, angeln, kommen

                                                    - Tiere füttern, der Oma helfen, Boot fahren, Ausstellungen besuchen
                                                    - der Reisekoffer, die Reisetasche, die Reisegruppe, der Rücksack
                                                    - das Fahrrad, die Seife, das Handtuch, die Zahnpasta

                                                    - in der Sonne liegen, Kuh füttern, schwimmen, tauchen

                                                       (Діти називають слова, зайві в даному логічному ряді, пояснюють їх)

3. Розвиток навиків аудіювання.

Мета: вчити сприймати на слух мовленнєві конструкції з вивченим лексичним матеріалом.

Прийом: гра (учні відгадують загаданий вчителем та учнями тип відпочинку) .

1. установка                               Die Menschen reisen viel: im Herbst, im Winter, nach Süden, nach Norden. Im Sommer reist man öfter. Wohin reisen die Menschen? (З’являються малюнки: відпочинок на морі, в селі, у місті, в горах). Ratet mal,  wohin bin ich gefahren? 

2. розповідь вчителя                 Ich habe meine Ferien gut verbracht. Ich habe in der Sonne

                                                    gelegen. Ich bin viel geschwommen, viel zu Fuß spazieren 

                                                    gegangen. Mein Vater ist Boot gefahren und mein Bruder

                                                     ist gern getaucht. Wir haben auch Ausstellungen besucht.

4. Фізкульт. хвилина

                                               5. Розвиток навиків усного мовлення.
Мета: вчити запитувати та відповідати на запитання; розповідати про             улюблений вид пересування, аргументувати свою думку; вчити переконувати інших в доцільності використання цього виду пересування.
Прийом: гра (учні за допомогою питань відгадують загаданий учнем тип відпочинку); відповіді на запитання, розповідь за темою, «обери позицію»

1. установка                              1. N., bist du im Sommer viel gereist? Wohin? Wir 

                                                     möchten das raten. Wir fragen, du antwortest „Ja“ oder 
                                                    „Nein“. 
2. питання учнів                        - Hast du …?    - Bist du …?
3. відповіді учнів                        2. Womit reisen die Menschen? Welche Reisen gibt es?

                                                     (З’являються малюнки – засоби пересування: літак,

                                                     потяг, корабель, авто.) Sagt bitte, welche Reise ist 

                                                     schneller: Flugreise oder Schiffsreise? Was ist bequemer:

                                                     das Auto oder der Zug? Welche Reise ist am 

                                                     interessantesten, am teuersten, am gesündesten…? (Під 

                                                     малюнками вчитель записує відповіді учнів – опорні

                                                    слова для усного мовлення).
4. розповідь учнів                       Welche Reise ist am bequemsten für dich? Warum? Nenn 

                                                     bitte Vorteile und Nachteile (переваги та недоліки) dieser 

                                                     Reise. 

5. обмін репліками                     Womit reist du am liebsten? Und du? Also, wir haben zwei 

                                                     (drei) Meinungen. (Діти розбиваються на групи: ті, хто 

                                                     подорожує охоче авто, кораблем, автобусом.) 
                                                     Überzeugt einander, dass eure Wahl (вибір) am besten ist.
                                                     (Z.B. Man kann mit der Autoreise stehen bleiben und 

                                                     fotografieren. Mit dem Zug oder mit dem Flugzeug kann 

                                                     man das nicht machen.)

                                                     Повідомляються правила проведення завдання: 

1. Говоріть по черзі. Не перебивайте один одного.

2. Не сперечайтеся. Наводьте нові причини або ідеї.

3. Перейти від однієї групи до іншої можна в будь-який час. Будьте готові висловити причини зміни своєї позиції. 

4. Вислухайте інших. Будьте готові відповісти, які інші причини або ідеї вам найбільше сподобалися.
6. Дмашне завдання
1. установка                              Schlagt eure Tagebücher auf und schreibt die Hausaufgabe.

2. запис в щоденник                   Wiederholt alle Wörter zum Thema.

7. Підведення підсумків
1. підведення підсумків             Heute habt ihr sehr gut gearbeitet. Besonders haben mir 

                                                    … gefallen.

2. виставлення оцінок               Eure Noten sind … 

                                                    Die Stunde ist zu Ende. Auf Wiedersehen!
Використані джерела (малюнки):
http://daler.ru/open/Mitsubishi-Lancer-Evolution-706.html
http://wallspaper.ru/oboi/other/3608-6400kh4096.html
http://fotki.yandex.ru/users/prosto-luka/view/422607/?page=0
http://fotki.yandex.ru/users/priroda-chudesa/view/515056/?page=3
http://fotki.yandex.ru/users/masha-stok/view/521792/?page=40
http://www.svastour.ru/a-new/04.htm
http://dom.pln24.ru/house/npsk/112140.html
http://www.geographicbank.com/photo6-2570-zaporozhe-ukraina
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